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Українська громада Сербії  
вшанувала пам`ять про жертви Голодомору 1932-33 років  

 
  

Щороку у четверту суботу листопада Україна і 
українці цілого світу відзначають День пам`яті жертв 
Голодомору і політичних репресій, вчинених в Україні у 
часи тоталітарного режиму. У середу, 22 листопада, в 
приміщенні Української національної ради у Новому Саді 
відбувся вечір пам`яті жертв Голодомору 1932-33 років в 
Україні.  
 
На світлині зліва: Виставка матеріалів про Голодомор 
 
Унизу: Виступає Мирослав Калинюк 
 

Зі вступним словом про Голодомор виступили студенти 
Мар`яна Бойко і Петро Ключковський. Голова Української 
національної ради Мирослав Калинюк від імені Національної ради 

подякував  усім    присутнім,   що 
прийшли вшанувати пам’ять 
жертв Голодомору, та представив 
шановних гостей - Посла України 
в Сербії пана Анатолія Олійника, 
першого секретаря Посольства 
України пана Юрія Лисенка, 
другого секретаря Румунської 
національної ради пані Анну 
Ненадов, голову Русинської 
національної ради пана Славка 
Ороса,  голову Сербсько-
українського товариства з Нового 
Саду пана Воїслава Ковачевича і 
всіх присутніх членів цього товариства, а також членів правління 
культурних товариств, 
які масово відізвалися.  

 
На світлині угорі: Анатолій Олійник та Юрій Лисенко 
Справа: Виступають Петро Гелебан та Іван Лещишин 
 

Голова Національної ради Мирослав Калинюк 
закликав вшанувати жертви Голодомору хвилиною 
мовчання. З короткою культурною програмою виступили 
Петро Гелебан, що виконав вірші українського поета 
Василя Симоненка, і Іван Лещишин, який відспівав 
українські пісні.   
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Посол України в Сербії пан Анатолій Олійник 
у своєму виступі  наголосив на тому, що ХХ століття 
назавжди ввійде в історію, як доба відродження 
української державності й демократії,  однак перша 
половина минулого століття залишиться в нашій 
пам`яті, як найчорніша сторінка  історії України, 
записана кров`ю невинно вбитих геніїв нашого 
народу і простих трудівників. Він також  сказав, що 
Голодомор 1932-33 років був наслідком  
цілеспрямованої    політики   тоталітарго    режиму  

 

 
На світлинах: Представники української громади 
Сербії на вечорі, присвяченому пам’яті жертв 
Голодомору 
 
 
шляхом конфіскації продовольства. Він також 
розповів про заходи Президента України Віктора 
Ющенка   і  влади   щодо   визнання   Голодомору  
геноцидом українського народу та наголосив на 
важливості ролі української діаспори у визнанні 
Голодомору геноцидом українського народу, 
зазначивши, що незалежна Україна існувала і 
існуватиме завжди. Народ, який не зламався, житиме завжди! 
 Після виступу  Посла присутні переглянули документальний фільм “Жнива розпачу“ про 
Голодомор в Україні у 1932-33 рр. 
 25 листопада у греко-католицьких парафіях у Сербії було відслужено панахиди, а увечері 
українці Сербії запалили в своїх оселях свічки пам`яті. 

                          
 

Оксана Стецюк 
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